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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 
 
Vážená paní, 

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 27. srpna 2023 
prostřednictvím elektronické pošty Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo 
poskytnutí  
„sdělení, kolik bylo ke Krajskému soudu v Českých Budějovicích podáno žalob o náhradu škody v oblasti 
hospodářské soutěže, konkrétně proti členům kartelu či proti dominantnímu podniku, který zneužil své dominantní 
postavení, a to od roku 2015. Dovoluji si požádat o započítání i těch případů, které mohly být spojeny s nároky 
ztitulu nekalé soutěže. 
Současně pak žádám o sdělení, kolik sporů bylo vyřešeno meritorně a kolik skončilo smírem či zpětvzetím žaloby. 
V případě meritorních rozhodnutí pak žádám o sdělení, kolik z těchto sporů bylo prožalobce alespoň zčásti 
úspěšných.“ 
 
Povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné 
vyhledávat dle předmětu sporu ani dle jednotlivých paragrafů zákona. Z informačního systému 
nelze provést jednoduché vyhledávání spisů, které požadované informace obsahují. 

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých 
Budějovicích požadované informace v daném časovém období od 1. 1. 2015 do 31. 8. 2023 
vyhledat, a to fulltextovým vyhledáváním klíčových slov “nekalá soutěž“, „kartel“, „dominantní 
postavení“, atp. V informačním systému Lotus byl nalezen jeden dokument, který odpovídal Vámi 
zadaným kritériím. Jedná se o rozhodnutí krajského soudu ze dne 25. dubna 2022, č.j. 13 Cm 
138/2009-1191. Žalobkyně byla v tomto řízení o náhradu škody zčásti úspěšná, zčásti byla žaloba 
zamítnuta, zčásti bylo řízení zastaveno. 

Tímto považuji Vaši žádost za vyřízenou. 
 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. v. r. 
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 
 
 
 
 


